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学生受入のお願い

時下、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
本学では、教育理念に「人間力の形成」を掲げ、現代教養科目「人間力総合演習」に取り組んでいます。この科目は、学生の主体的な活動を下記のねらいに沿って取り組む授業です。
この度、本学学生が、貴組織での活動を熱望しておりますので、本人の依頼内容をもとに、受入のご判断をいただきますようお願い申し上げます。

1.本授業科目のねらい
自己を分析し、自己を知る。その上で、これから生きていくための自己の課題を見付け、課題克服に向けて挑戦する実行力を演習を通じて培い、自己を育てるための道筋とすることをねらいとします。

2.学生を受け入れていただく際の依頼事項
①受入に係る必要書類（受入承諾書）の作成
学生が詳細を説明します。必要書類の作成にご協力をお願いします。

②「活動記録日誌」（レポート）へのサイン・押印
学生は、活動終了後、毎回レポートを作成します。レポート内に活動の実施を証明するためのサイン・押印を貴組織から頂きたく、ご協力をお願いします。サイン・押印後、学生にお渡しください。
　
　③受け入れに際しての貴組織の留意事項について
　　貴組織にとって、守るべき事項については、学生に直接指示していただけますと幸いです。

3.その他
・活動中に事故等が生じた場合は、本学が学生に掛けている保険で対応します。
・受入可否の結果は、直接学生にお伝えください。貴組織から本学への連絡は不要です。



問合せ先
至学館大学人間力開発センター
TEL. 0562-46-1292（内線132）佐藤
Mail　human@sgk.ac.jp
